

悉尼公开赛,1比2不敌阿扎伦卡错失冠军

卫冕? 李娜还要继续等

本报讯 (记者孙海光)若要实现职业生涯首次卫冕,李娜还要等待。在昨晚结束的悉尼公开赛决赛中,李娜1比2不敌阿扎伦卡卫冕失败。不过,近8战7胜的成绩让李娜看到了希望,“我感觉自信又回来了,现在也没什么担心的,比起去年下半年好太多了。”

3盘比赛,李娜和阿扎伦卡分别以6比2、6比1各胜1盘。“这是一场高水平的对抗,我们都发挥出了极高的水平。”李娜赛后如是总结,不过她也表示决胜盘后半段稍有急躁。整场比赛,李娜出现44次非受迫性失误,比阿扎伦卡多了19个。

输球后,李娜并没有过多的沮丧,她甚至在颁奖仪式上开起了玩笑,“恭喜维多利亚(阿扎伦卡),她发挥得如此出色,因为她战胜了我。”实际上在入场前接受现场采访时,李娜就表现得很轻松,“很开心再次进入悉尼赛决赛,今晚的对手很强。昨天(周四)的胜利很重要,我终于回来了,不像去年下半年一样低迷。”

这是李娜职业生涯第11次打进巡回赛决赛,她收获了广州、黄金海岸、伯明翰、悉尼和法网5个冠军,却始终未卫冕过。“悉尼赛没拿下不要紧,重要的是我感觉自信又回来了。”李娜说。

在这场比赛之前,澳网组委会已决定给李娜安排一个赛前采访,这是李娜在大满贯赛中首次获此待遇。悉尼赛保分不成,澳网又面临巨大保分压力,不过李娜并未给自己太大压力,“一轮一轮打吧,即便我在悉尼打得不错,也不意味着我在墨尔本一样能有好的成绩。”

央视转播首次安排方言同声传译 在我们这儿听得懂武汉话

本报讯 (记者孙海光)李娜的比赛,她和丈夫姜山的对话总是焦点。昨晚决赛,姜山两次进场指导,央视配备了武汉话同声传译,这是央视首次使用方言翻译。

半决赛对阵科维托娃,李娜在落后时对进场指导的姜山大发脾气,“你要看不下去了就出去,没必要在这里装这个样子,你是不是觉得我打得很丢脸?”

昨晚的决赛又是3盘大战,姜山两次在盘间进场指导,这一次李娜安静了很多。第2盘取胜后,姜山肯定了李娜的打法,

并要求她不要想太多结果,有机会就迎上去继续施压。李娜坐在一边目不斜视,“我知道了,不用多说。”

姜山两次进场指导,转播中都给出了武汉话同声传译,这是央视首次使用方言翻译。赛后得知此消息时,李娜并没有什么反应,只来了一句:“反正这世界都爱八卦。”

有球迷打趣说,姜山和李娜是武汉对外宣传的最好名片,武汉话在网球圈颇为流行。昨晚的比赛中,姜山穿了一件白色T恤,胸前印了两个大字——“武汉”。



昨晚比赛中,李娜并未呵斥姜山,但面对丈夫的指导,她目不斜视。 新华社发

澳网抽签揭晓,去年决赛有可能提前上演 拿下小克 娜姐就能“狂浪地笑”

本报讯 澳网单打签位昨日揭晓,以5号种子出战的李娜被分在1/4区,该区除了头号种子沃兹尼亚奇,还有卫冕冠军克里斯特尔斯。对李娜来讲,突围难度不小。

李娜首轮对阵哈萨克斯坦球员佩瓦克,后者去年温网爆冷打进过16

强。第2轮等待李娜的或是瑞典人阿维德森,两人去年在澳网首轮交过手。对李娜来说,真正的考验在16强,她极可能碰上卫冕冠军小克,去年的决战今年不得不在16强提前上演。

如果过了小克这一关,李娜的澳网前景将一片坦途。8强赛中,李娜的潜在对手或是状态平平的沃兹尼亚奇。此后,上半区不管对阵阿扎伦卡还是A·拉德万斯卡,李娜都有取胜的机会。

彭帅签运一般,首轮对阵法国人雷扎伊,两人上周在奥克兰精英赛碰过面,彭帅3盘取胜。第3轮,彭

帅或对阵意大利人佩内塔,此前她已连输6场。

此外,刚刚在奥克兰夺冠的郑洁首轮对阵美国人基斯,次轮或对阵意大利人文奇,取胜机会很大。持外卡出战的张帅首轮对阵加拿大人沃兹尼亚克,有望赢得职业生涯首场大满贯胜利。(孙海光)

李娜回球时目露凶光。尽管曾将大比分扳平过,但她丢掉了决胜盘,错过了一次卫冕的好机会。

新华社发



【自行车世界杯】

老山比赛 免费观看

本报讯 (记者田颖)2011-2012北京国际自盟场地自行车世界杯赛在老山自行车馆开战,在1月13日至15日的比赛中,既有伦敦奥运会比赛项目争先赛、凯林赛,也有非奥项目的麦迪逊赛、捕捉赛。自行车迷可以免费进场观赛。

国际自行车联盟场地自行车世界杯系列赛始于2003年,每赛季设4-5站比赛,北京申办了2008年至2012年连续4届比赛。今年的赛事男子8个、女子7个,共计15个小项,有来自44个国家和地区的500多名运动员参加。中国军团由7男5女组成,其中包括名将郭爽、双胞胎兄弟张磊、张鑫。

首日比赛中,中国队共拿到3枚奖牌,其中女子团体竞速夺冠,男子团体竞速获得亚军。本次世界杯赛本周末早10时至晚10时,周日早10时至晚8时,都有比赛,现场配备了专业解说,观众可免票入场观赛。

【达喀尔拉力赛】

秘鲁赛段 始于洗澡

本报讯 达喀尔拉力赛在当地时间12日首次挺进秘鲁,刚接触了那里的首个赛段,车手们就说很艰难,不仅要跑土路、碎石路,还要经历河流、粉尘路面的考验。

此赛段从智利的阿里卡出发,要经过边境最终到达秘鲁的阿雷基帕省首府阿雷基帕市,汽车的特殊赛段为478公里,卡车432公里,摩托车和四轮摩托车为534公里。获得该赛段摩托车组冠军的法国车手德普雷表示,比赛是从在河中洗澡开始的。

除了遇到河流外,狭窄的赛道和粉尘路面也给车手们带来很大困扰,成都农商车队的周远德抵达终点后,全身是灰。长城哈弗的索萨因挡风玻璃附着大量灰尘,看不清路面而遭遇陷车,在队友周勇的帮助下,车子才恢复正常。

截至第11赛段,已有50%的赛车退出,其中包括卫冕冠军阿提亚。中国军团中,索萨总排名第7,周继红第20,周勇第23,周远德第28,郭宏志第58。暂时领跑汽车组的是老将彼得·汉塞尔。

(田颖)